

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 58.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Egy akol, egy pásztor!

A történelem rég letűnt századainak homályából, nagy emberi tévelygések Messiasra várakozások, hitre, igazságra, napfényre szomjuhozások idejéből küldi a mi gyászos éjszakánk felé a legnagyobb emberi Szeretet az ő örök fényességének lángoló sugarát: hajnalba vezető utnak, életre szánt életnek, hitre szánt igazságnak. A legnagyobb emberi Szeretet Krisztusban élt és él elmulthatatlanul, míg a világ világ lesz! Ő: az Ut, Élet és Igazság! Az egy akol pásztor!

Sötét éjszakák homályán világosságért küzdő szemekkel látjátok-e az ő hatalmát, mely nem e világról való, látjátok-e az ő mindent elárasztó nagy szépségét, az ő mindent elárasztó nagy szépségét, az ő egyedül igaz, örök utját és érzitek-e az ő nagy erejét, amelyből a hitetek és reménysegetek való!

Egy akol, egy pásztor! Hatalmas birodalmak omlottak össze, világok és népek harcai dultak, ököljog volt a törvény, a szenvedők könnyével ázott a föld s vérzősák nyíltak az ember léptei nyomán... És folyt a vér és hullott a könny, időtlen reménytelenségben állott az ember harca, amikor a porba omlott birodalmak felett, emberi tévelygések sötét éjszakáján felfényesedett az Ő arca, aki megváltani jött a bűnös és szenvedő embert és egy akolba fogni a szétszéledt nyáját!

A sötétség eloszlott, az elme megvilágosodott s lélek élt az emberi szándékok felett. Amde a harc tovább élt a gyűlölet paraszában s időnként kifört, forró láváját bocsájtva a világra. Ismét sötét éjszaka borult az ember életére. Tovább dult a harc s a megváltott ember megváltatlan álmokon kereste az Isten fiát! Nincs partja a gyűlöletnek, nincs határa a nagyratörő álomnak s a harc megkeresi a legszerencsétlenebb nyomorultat és megveri az ördög látáhatatlan hatalmával. Esettek, bénák, árvák légioja sir, megnyomorított emberek milliói zengenek a megváltás után s a halottak sirján vérpiros virágba fakad az Istennek szánt áhitat.

Az Olajfák hegyének szent fája: a kereszt világit nekünk szenvedéseink éjszakáján, az egy akol pásztorának arca fényeskedik előttünk időtlen homályán multaknak és jövődöknek. Megszólal bennetek Ő a szeretetének szavával, felsír a lelkekben szenvedési könnyével, vérvél erősít és értünk adott életével éltet, akinek országa nem e világból való, akinek szeretete isteni szeretet s akinek jósága mindenek fölött való! A szétszéledt nyáját befogja az ő szeretetének hatalmassága, égi magasságokba emeli a lelket és megmutatja az ő megcsufoltatásban és szenvedésben is szeretetet sugárzó arcát: Őt kövessétek!

Halljátok meg az Ő hívását, szenvedő népek, porba sujtott magyarok! Halljátok meg az ő szeretetteljes szózatát s menjetek Hozzá! Ut Ő: a lelkek magasságaiban való,

égi horizontokon járó, jövődökbe szárnyaló ut! Élet Ő: szenvedők, hívők szentek élete; hittel, reménnyel, szeretettel élők élete az övé! Igazság Ő, melynek országa nem e világról való!

Hiv benneteket! Járjatok az Ő utjain! Menjetek a pásztor nyomán, aki szétszéledt nyájátokat egy akolba fogja és emberi hatalmak, országhatárok felett él az ő isteni hatalmával.

Az egy akol pásztor a izen értetek; Gyűjjetek isteni nyájak!

Palasovszky Béla dr.

A Rákóczi Ferenc-utca és Széchenyi-utca háztulajdonosai a kocsit építés költségeinek egyötödét fizetik.

Hosszas tanácskozás után jött létre a meggyezés.

A város vezetősége még a múlt év őszén letárgyalta a költségvetést, amelyben a Rákóczi Ferenc utca és a Széchenyi-utca kocsitjának kiburkolását is beállították. A költségvetést valamennyi fórum jóváhagyta és így ez év tavaszán a városi műszaki hivatal elkészítette a terveket, az anyagszállításra és a munka elvégzésére pályázatot hirdetett, amelynek eredményeképpen a két utca kocsitjának ujjaburkolását megkezdték és néhány héttel ezelőtt be is fejezték. A két ut burkolási költsége mind-ehéig a várost terhelte, míg most a város vezetősége úgy határozott, hogy az ut-építési költségekre való hozzájárulásra szólítják fel egy a Széchenyi-utca, mint a Rákóczi Ferenc-utca háztulajdonosait.

A Rákóczi Ferenc-utca kocsitja 407 millió koronába került míg a Széchenyi-utca kocsitjának ujjaburkolása 390 millió koronát emésztett fel. A Széchenyi-utca átépítésének költsége 22 háztulajdonost, a Rákóczi Ferenc utcaé pedig 39 háztulajdonost terhel. A város vezetősége tegnap a városházára hívatta az érdekelt háztulajdonosokat, hogy a hozzájárulási összeget megállapítsák.

A kérdés körül nagy vita támadt, mert a két utca háztulajdonosai nem is gondolhattak arra, hogy a kocsit építési költsége őket terhelhetné, mert közülük soha senki nem kérte a kocsitak ujjaburkolását. A költségvetésben is úgy állították be a két utca építési költségét, hogy úgy látszott, mintha a költségeket a város közönsége egyetemlegesen viselné, nem pedig kizárólag a háztulajdonosok. A hosszas vita végül is azzal végződött, hogy egy a Rákóczi Ferenc, mint a Széchenyi-utca háztulajdonosai az építési költségeknek egy ötöd részét fizetik. A hozzájárulási hányad fizetési határideje ez év december 31-e.

— Ma délután Magyarországszág legjobb footballesapata az SzTE ellenfele, a Kispesti AC. lesz 5 órai kezdettel.

Okos állat a tehén.

Írta: Bottyánszky János.

Ne ütközzék meg a nyájas olvasó e címen, mely a jámbor, nekünk tejet adó tehénkének intelligenciájáról van hivatva beszámolni. Hiszen az állatok általában sokszor oly meglepő képességekről tesznek tanúságot, amelyekkel mi, emberek nem bírunk. Ismeretes pl., hogy a ló el tud menni azon az uton, amelyen egyszer járt. A kutya visszatér messziről is a gazdája házába. Sőt nem régen olvashattuk, hogy Nyiregyháza környékéről valaki elköltözött a Dunántulra s magával vitte két macskáját is. Egy esztendő múlva mind a két állat visszatért gazdája régi hajlékába. Pedig nem volt térképük, kérdőzködni nem tudtak senkitől, a rengeteg messzeségből mégis visszatáltak. Tanulta-e valaha a fecske a fészekrakást? Mégis mindjárt kész építőmesternek bizonyul, amint elkészíti vályogpalotáját. Említsük-e a méhecskét, amely kilométerekre elrepül s bár a házak és a fák elfedik előle a kaptárt, mégis felleli az irányt s oda biztosan visszatál. A méh különben nagy tudós. Van olyan okos, mint a francia akadémikusok. A fraecia akadémia egyszer azt a pályatételt tűzte ki, mikép lehet a legkevesebb anyag felhasználásával a legnagyobb terfogatú és legtartósabb mértani testet alkotni? S a pályanyertes matematikus ugyanarra az eredményre jutott, mint a méh a hatoldalú sejtjeivel.

De szóljunk már a tehénkről s adjuk át a szót egy délbraziíliai német telepesnek, aki önéletrajzában a következőkben közli a tehénkre vonatkozó megfigyeléseit. „Reggel 6 órakor hajtottuk ki őket a legelőre, ahol magukra lettek hagyva. De figyelemre méltó pontossággal tértek vissza, amikor a nap delelőre állt. Délután háromkor kihajtva megismétlődött ugyanaz a pontosság, amikor a nap az égen már lefelé hajlott; tehát majdnem az egész éven át öt órakor. Csak a melankolikusok maradtak olykor vissza. Az este felé való visszatérést magyarázni lehetne talán a takarmány után való vágyakozással is, de miért nem jöttek akkor korábban? Van talán valami időérzékük? Mint pl. a kakasoknak, amelyek reggel kukorikulnak, még ha oly sötét van is, mint az előző este? — S miért ne? Amikor helyézzékük olyan kifejlődött!

Persze itt nem istállóban nevelkedett tehénkre kell gondolnunk, amelyek bután jönnek e világra s négy fal között semmit sem tanulhattak. A rendelkezésinkre álló tér bősége miatt három istállónk tágas és hosszú volt s deszkafallal 90 egyik a másikához teljesen hasonló rekeszre voltak elkülönítve. Amikor a tehének hazatértek, tüstént ment mindegyik a maga istállója felé s ott — hogy úgy mondjam — a saját szobájába. Próbálja csak meg az ember egy szálloda folyosón csak tíz egymásmellett levő szoba közül a magáét megtalálni anélkül, hogy megnézzze a számot! Az én teheneim közül az egyik ép oly biztosan

CSÉPLÉSHEZ UJ ZSÁKOT ADOK.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok.

SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca I. és
Rákóczi-tér 32.

ment a 42-be, mint a másik mondjuk a 2-be. Gyakran csodálkoztam esen. Az egyik istállófiú, aki az olvasáshoz nem konyitott, kijelentette: „A tehenek kell, hogy ismerjék a számokat.” — amelyek u. i. minden ajtó fölé oda voltak írva.

Mi kultüemberek nem birunk helyérzékkel. A vademberek felettünk állnak ebben, de még inkább az állatok. Talány marad előttünk, miként térnek vissza a vándormadarak ezer és ezer mérföldről s találják meg félév multán is fészkeiket háztetőnkön vagy kertjeinkben. Valami különleges tájékozódási képességük van, ami belőlünk egészen hiányzik. És ebből van valami bizonyára a teheneknél is.

A nevüket is megértik, ha nem is oly mértékben, mint a kutyák vagy lovak. Mily gyakran kiállítottam a legelőre feljűk felengzős neveiket: Aurora, Olimpia vagy pedig Liza, Preta Branka stb. s ők hallgattak rá és hozzám jöttek.

A zene iránt való érzék sem hiányzik náluk. Már gyermekkoromban is fűtűrészesel csöndesítettem le a fejéknél nyugtalanító tehenet. Szolgáimat csak nehezen tudtam rávenni, hogy ezt a megnyugtató eszközt alkalmazzák s eleinte nem is tudtak fűtűlni a nevetéstől. De amikor látták, hogy ez tényleg segít, csak úgy visszhangzott az istálló az il Trovatore és más Verdi melódiáktól (a szolgák u. i. olaszok voltak) még oly teheneknél is, amelyeknél erre semmi szükség sem volt. (Vége következik.)

HIREK.

— **Előléptetések az önkéntes tűzoltó testületben.** A Szentesi Önkéntes Tűzoltó Egyesület parancsnoki ülése a következő előléptetéseket határozta el. Mikus Ignácot szerkesztő őrpáncsnokká, Kovács Sándort rajvezetővé, Piti Istváut, Bucsan Mihályt, Nyiri Lajost és Lakos Jánost őrvezetőkké léptették elé.

— **Ma vasárnap tartja** Csongrádvármegyei Hadimúzeum Egyesület nagy ünnepeit a lehető legváltozatosabb programmal. Lesz gyermekszépségverseny a ligetben és este a Delelő-csárdában nagy néphál lesz.

— **A Kath. Nagygyűlés** termeket előkészítő bizottsága ma délelőtt 11 órakor s a diszitó bizottság d. u. fél 4 órakor tart értekezletet. A diszitó bizottság értekezletére hivatalosak a Kath. Nőegylet s a két leánykongregáció tagjai, azonkívül a kertészek.

— **A rom. kath. új plébánia** ft. Nitsch Artur plébános eltávozásával betöltetlen marad s annak adminisztrálását nagys. és ft. Fehér András apátplébános veszi át, miért is augusztus 1-től kezdve az új plébánia minden egyházi és lelki ügyeinek elintézése végett az új plébánia hívei az ó-plébánián jelentkezzenek.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése. Változókéony idő várható az eső csökkenésével és lényeges hőváltozás nélkül.)

LEGUJABB.

Nagy pestis járvány ütött ki Oroszországban.

Nyolcvanegy ember halt meg eddig.

Moszkvai jelentés szerint a Volga vidékén folyton újabb pestis esetek fordulnak elő. Eddig nyolcvanegy ember halt meg pestisben. A hatóságok nagy eréllyel igyekeznek a járvány terjedését megakadályozni. Eddig nyolc pestisfészket sikerült közönbösíteni.

Abd el Krim nem tett békeajánlatot.

Téves az angol sajtónak az a hire, hogy Abd el Krim békeajánlatot tett a francia kormánynak. A külügyminisztérium közölte, hogy eddigelé semmiféle békeajánlatot Marokkóból nem kapott és semmi jele sincs annak, hogy Abd el Krim békére hajlandó. A Matin írja, hogy a francia külügyminisztérium táviratilag szölitotta föl a marokkói főkormányzót, hogy tájékozdják Abd el Krim szándékai felől.

Nagy szerencsétlenség a londoni közúti vasuton.

Tegnap itt két közúti kocsit összeütözt. Huszonkét ember részben súlyosan megsebesült.

Ezer bolgár család menekült el Görögországból.

Ujabb menekülő csoportok, körülbelül ezer család érkezett tegnap Görögországból. A kormány 20 millió léva hitelt engedélyezett a menekült családok letelepítésére és támogatására.

Játszadózó gyermekek kezében felrobbant a gránát.

Bécsből jelenti tudósítónk: Mittelgrube falu határában nem messze Gráctól három gyermek a réten kézigránátot talált és játszani kezdett vele. A gránát felrobbant és darabokra tépte az egyik gyermeket, a másik kettő életveszélyesen sebesült meg.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki újbuza 367.500, újjab 290.000, újarpa 260.000, újroz 260.000, tengeri 265.000 korona.

Hangverseny-zongora

Berekszászi-féle eladó.

Megtekinthető Árpád-utca 6. sz. a. 2793

Rába-kerekek megjöttek, gőzölt, szárított kivitelben kaphatók ráfvással ellátva, Varga Károly kocsigyártónál, Klauzál-u. 2.

Anyakönyvi kivonat.

1925. július 24-től július 31-ig.

Születtek: Varró Lajos, Farsang Mária, Dömsödi Anna, Farkas Rózsa, Hevesi József, Bracskó Sándor, Alazsmizsna Kiss Imre, Bakai Mária, Sülyös Sándor, Dudás Jolán, Szántó Ferenc, Fazekas Bálint, Pólya Imre, Gránicz Pál, Oroszlán Ilona, Mácsai István.

Házasságok: Balla Gyula Szölláth Teréziával.

Halálozások: Héjja Ferenc 2 éves, Horváth Erzsébet 15, Biró Péter 28, Czako Mátás 70, Tóth Imre 5 hó, Csizsár Imréné 55, Vundlóczki Mária 17 hó, Kovalik Józsefné 40, Farkas Imre 11 hó, Gyarmati Julianna 74, Csákány János 32 éves.

Nagyörvény-utca 7.

és Pipacs-utca 1. sz. s a Berekháton 1 háziföld eladó. Alku köthető

dr. Vecseri István

2791

ügyvéddel.

Cséplésre

állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos 2544

porosz, tatabányai és salgótarjáni kösznet, retorta fasznet,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.

NÁDOR DEZSŐ fakereskedő,
Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

Szeder-utca I. számú ház önkéntes árverése.

Ezen (Kovács mészáros féle) házat az örökösök 1925. évi augusztus hó 17-én délelőtt 9 órakor önkéntes árverésen eladják. A házban 3 lakás van, amelyből egy 4 szobás azonnal elfoglalható. A házat megtekinteni bármikor lehet. 2784

Horváth Jánosnak a felsőpárti katolikus kistemetőbe idei termésű szalmája, pévája és töreke van eladó. 2774

Horváth Gyula-utca 31. szám alatti ház nagy udvarral eladó. Ősszel elfoglalható; értekezni a helyszínen, vagy Csucs Károlyval. 2768

Királyságon 29 hold föld árendába kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc-u. 80. 2795

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményfa hálók, ebédik, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

A Hangya igazgatósága

közi, hogy az azelőtt megvolt

havi vásárnapokat

minden hó első keddjén rendszeresítli úgy a fő, mint az összes fióküzleteiben, ez e havi vásárnap kedden, f. hó 4-én lesz megtartva. Ezen napon, továbbá a következő hó első napjain minden tag 5 %-os készpénz visszatérítést kap mindennemű készpénz bevásárlás után a liszt, őrelemények, kenyér, tűzifa és szén kivételével. — A vásárlásnál az üzletrészkönyvecske felmutatandó. 2780

Buzát, árpát, zabot a „Futura“ Rákóczi-tér 4., Sebesi-ház.

a legmagasabb napi áron vásárol. Beraktározást díjmentesen elvállal. Raktár a vasútállomás mellett.

Cséplésre

saját főzésű

Barack pálinka	1 liter 50.000 K
Törköly pálinka	1 liter 34.000 K
Jó minőségű bor	1 liter 13.000 K

kapható **Bori László** kereskedésében, Bálinl-utca 4. szám. 2440

— **Földmérést**, tervezést vállal **Schiller Imre** okleveles mérnök, Kossuth-utca 8., Takarékpénztár. 2437

— **Hölgyek figyelmébe!** Női filcek, gyönyörű bubi formáink, **aranylakk díszítéssel**, (legújabb bécsi divat) megérkeztek. 70 féle színárnyalatban kapható (kimaradt szalmakalapok féláron.) Csuray, Petőfi-u. 3.

MOZI.

Harry Piel! Harry Piel! Harry Piel! legvakmerőbb, legtökéletesebb alakításában játsza, a legszebb, a legszenzációsabb darabnak a „Gyorsabb a halálnál“ című csoda filmnek a főszerepét ma, vasárnap este 6, 8 és 10 órakor. A filmnek az a legérdekesebb tulajdonsága, hogy minden más filmnél érdekesebb. Egyik látványossága Harry Piel autóra szerelt villája, melyen minden abszolút excentricitás. Taps, kacagás — falrengető lesz Harry Piel óriási sikerén, közönség pedig, az jelekből ítélve több mint amennyi hely van. Harry Piel, mikor e film felvételei készültek azt mondta: Ebben a darabban a hölgyeket akarom meghódítani! Azért olyan fenomenális a játéka! Még egy kitűnő burleszk is lesz vasárnap 2 felvonásban, még pedig „Bimbula“ a szellemek kedvence.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jó ismerősöknek és jó szomszédainknak, akik a mi felejthetetlen drága halottunknak

Kovalik Józsefné született Mezei Jullánna

f. évi július hó 27-én történt vég-tisztességtelén megjelentek s rész-vétnyilvánításukkal mérhetetlen fájdalomunk enyhíteni igyekeztek, ravatalára koszorút helyeztek, ezúton mondunk sajnó szívükből hálás köszönetet.

Szentés, 1925 augusztus 1.

2756

A gyászoló család.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy Turcsányi Pál Kátai-utca 12. szám alatt levő üzletét átvettem. Felkérem az esetleges hitelezőket, hogy a vele szembe fennálló követeléseiket 1925 augusztus 8-ig okvetlen jelentsék be, mert a későbbben jelentkezők követeléseit figyelembe nem vétetnek. Bejelentések II., Széchenyi-utca 52. alatt eszközölhetők. Szentés, 1925 augusztus 1.

2778

Fejes Viktorné.

Értesítés. Miskarolást és herélést pontosan és jól végeztem. Értekezni lehet velem Vásártér, Nagy Imre vendéglőjében. Kérem a nagyérdemű gazdaközönség szíves pártfogását:

2779

Dósa Imre
miskaroló.

Hirdetmény.

A szentesi róm. kath. egyház 8 w—800 q tűzifa szállítására árlejtést hirdet. A zárt ajánlatok f. hó 9-én d. e. 10 órára adandók be az elnökséghez. A szállítandó tűzifa legalább két éves vágású, száraz, egészséges legyen. Az ajánlatnál feltüntetendő a fa minősége.

A tűzifa a város mázsáján szétmérve, a város belterületén a gondnokság által megjelölt helyre szállítandó.

Az ár összege 3 egyenlő részletben lesz fizetve. Az első rész az átvételkor, a második rész november 1-én és a harmadik rész december 31-én.

Szentés, 1925. évi augusztus 1.

2763

Elnökség.

BOROSHORDÓK

eladók 20 litertől 1000 literig
o l e s ó á r b a n .

Megtekinthető Orosházán

Manya József kádármester

2745

Keleti-utca 333.

Nád-eladás.

Gondnokságom alatti csódtömeghez tartozik mintegy 2500 kéve orgoványi nád, amelyet akár egy tételben, akár pedig 100 kévéenként a csódválasztmány utasítása folytán eladok. Szóbeli vagy írásbeli ajánlatok irodámban tehetők.

A nádat a vágóhid melletti rakodókertben lehet megtekinteni.

Az ajánlattétel határideje: 8 nap.

Dr. Wellisch István
tömeggondnok.

2743

PATRIA

adás-vétel iroda hirdetései.
Kossuth-utca 17. (Nagy Imre ur házában.)

ELADÓ:

150 m. hold kitűnő föld Csanádmegyében.
30 hold föld tanyával Dónáton sürgősen olesón.
3 hold föld Alsóréten.
4 hold föld Vekerlaposon fele herével bevetve.
Egy üres telek kövesut mellett részletfizetésre.
10 hold föld tanya nélkül Jámorhalmán,
1 házi föld Nagynomáson,
131 hold föld tanyával Kistőkén és Zalotán,
36 hold Fertőn, elsőrendű tanyaépületekkel,
2 házföld Nagynomáson.
30 részlet kaszáló külső Tehenesben.
3 hold föld a vásárhelyi kövesut mellett,
1 hold föld Nagyhegyen tanyával, olesón,
10 hold föld Nagyhegyen, hereföld volt, most feltörve, olesón,
2 házföld Nagynomáson, igen olesón.
Házak: Egy ház az Árpád, Jókai, Wesselényi, Simonyi, Vásárhelyi, Nagyörvény, Kiszörgős, egytől rész ház a Vásárhelyi-utcában, azonnal elfoglalható lakásrész.

VÉTELRE KERES:

10—60—80 hold jó tanyabirtokot, sürgősen!
Feles és bérletföldet sürgősen. Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat bármely részben.

Mérleg és sulyok javítását,

hitelesítésre előkészítését elvállalom a legjutányosabb árért szavatosság mellett.

Tisztelettel 2719

Tokody István mérlegkészítő

Bartha János-utca 20., Kispiactér.

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6600

Barnakenyere 6200

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

5330—1925. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon tulajdonosokat, akiknek birtokában egy éven felüli méné van, hogy azt folyó évi augusztus hó 15-ig a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban jelentsék be. Aki ezen bejelentési kötelezettségének eleget nem tesz — szigorúan büntetettetik.

Szentés, 1925 június 26.

Dr. Négyesi, polgármester.

Tűzifa, szén és koks a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** (Görög-udvar) 1951 szereshető be.

Gabona beraktározásra

legalkalmasabb a **Zsoldos - telep** vasbetonraktára.

Beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2622

MEGNYILT!

FIGYELEM!

MEGNYILT!

a Vásártéri fatelep

Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás!

ahol a legjobb minőségű
hasáb és vágott tüzifa, cséplő-
és fűtőszén, koks, kovács-
szén, retorta faszén bármily mennyi-
ségben kapható. **Lantos Ferenc** fakeskedő.

PITI PAL

ingatlan forgalmi adásvételi irodája
Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)

Eladó:

Egy hold beállított szőlő és gyümölcsös Nagy-
hegyen olcsón.

1 hold föld a város alatt.
128 magyar hold épületekkel olcsón, fizethető
részletekben is.

50 hold föld tanyával.
40 hold föld Mucsiháton, olcsón.
36 magyar hold Pestmegyében tanyával, (ára
holdanként 3 millió).

15 hold jó föld Királyságon tanyával.
13 hold tanya nélkül Királyságon.
8 hold tanya nélkül Királyságon.

22 hold föld Tökén tanyával olcsón.
16 hold Felsőréten tanya nélkül.
60 hold jó föld felszerelt tanyaépületekkel
olcsón.

10 hold jó föld a Berken tanyával olcsón.
30 hold föld Ecseren tanyával, szántó és le-
gelő eladó vagy haszonbérbe kiadó.

30 hold föld Dónáton sürgősen, olcsón.
1 nagy üres telek olcsón.
3 hold szőlő és gyümölcsös épülettel Nagy-
hegyen olcsón.

8 hold Vekerlaposon részletekben is.
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.
22 hold föld tanyával, kövesut mellett.

33 hold föld tanyával, szintén kövesut mellett.
30 holdas jó szőlő és gyümölcsös birtok vi-
déli városban, kövesut mellett, uri házzal, gazda-
sági épülettel és teljes felszereléssel olcsón eladó

Házak: Egy nagy uri ház a központon kert-
tel és még 30 ház a város minden részén, kisebb
és nagyobb. 16

Vételre keresek földbirtokokat eladásra, vagy
haszonbérbe, házakat a város bármely részén.

Legkellemesebben

szórakozhat a

Kaszinó kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek,
elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött
Szent-János sör és kitűnő asztali bor
kapható. — Kihordásra prima kocsko-
méti borok 12.000, Űrmős 25.000, Mér-
gespusztai nehéz édes kihordásra 16.000
K.-ért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

Szíves pártfogást kér

Íj. Soós József, vendéglős.

Pubifésűk

Diadal

Párisi gummiteker

(láb- és bokacsinosító)

Kül- és belföldi arckrémek

Zsirtalanítók

Kölni-vizek

Hajfestékek

Vászoncipőtisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER drogéria Szentés.

Cséplésre

elsőrendű

porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett
a legjutányosabb áron kapható

Kornis Zsigmond
és **Márton Rt.**

fatelepen, Klauzál-utca

Elsőrendű valódi

rózsa burgonya

és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb áron kapható

Tokai Juliska üzletében, Kossuth-utca II. (Farkas Eugénia-ház).

Viszonteladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. 835

Ne sajnálja a fáradságot, ne hagyja magát félrevezetni, ha

SIREMLÉKET

akar vásárolni, hanem menjen Szegedre, ahol féláron vásárolhat

Fischer János és fia sirkőgyárában Szeged, Kálvária-utca 3.

2734

Az Alföld legnagyobb sirkőgyára, minden anyagból művészi kivitelben
szállít siremlékeket, kereszteteket, készít kriptákat. — Legolcsóbb gyári
árak részletfizetésre is. — Aki nálunk vásárol, utiköltségét megtérítjük.

Eladó egy garnitúra Máv. erős 6-os magán-
járó és egy garnitúra Magyar Gazdasági
Gépgyári 6-os magánjáró gőzcséplőgép, Rá-
kóczi Ferenc-utca 147. számú ház, Borza-
utca 13. számú ház; értekezni lehet dr. K.
Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentési Taka-
rékpénztárban. 2588

Feltűnően izléses és csinos

butorok

megrendelésre készülnek

Sztanajovitsnál III., Zrinyi-utca 29.
(Sarkadi asztalos-féle ház) 1883

A legolcsóbb tüzifa és bognárfa

beszerzési forrás

Kornis Zs. és M. Rt. fatelepe

Klauzál-utca.

Elsőrendű élesdi mész állandóan olcsó áron kapható.

Pontos kiszolgálás!

Kedvező fizetési feltételek!

Viszont eladók részére magas árengedmény.

Telefon 62. szám.

1952

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara

hangversenyez.

Petőfi éttermében új menürendszer!

Egy ebéd,

étlap szerinti választékban, mely
áll leves, egy sült körettel,
tetszés szerinti tésztából

24.000 K

Vacsora,

étlap szerinti választékban, mely
áll egy sült körettel és egy
utóételből

18.000 K

Saját készítményű

kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János sör!

A PESTI VIKTÓRIA GŐZMALOM RÉSZV. TÁRS.
 érdekelttségéhez tartozó

**KISKUNFÉLEGYHÁZI EGYESÜLT
 GŐZMALOM RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

**szentesi bevásárló telepét
 Kossuth-utca 26. szám alatt**

(volt Mezőgazdasági Bank épületében)
 megnyitotta.

**Búzát, rozst, mindenféle
 terményt**

a legmagasabb napi áron vásárol.

2528

1515

Kölcsönzsákok!

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

Kölcsönzsákok!

BRAUN GÁBOR

TERMÉNYKERESKEDŐ

Rákóczi Ferenc-utca 153. (Felsőpárt.)

**Buzát, árpát,
 zabot**

lehetőleg legmagasabb napi áron
 vásárol. 2486

Ma, vasárnap nyílik meg

Dóczy Sándor

fűszer- és vegyesáru
 kereskedése
 a Mezőbank épületében,

Kossuth-utca

és

Klauzál-utca

sarok.

2733

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők
 Szövetkezete.**

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzés folyamatban. — Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük előre
 bejelenteni a telepen.

Anyagátvétel reggel 6-tól mindennap.

Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt
 anyagok kifőzését nem vállaljuk.

Szilvafőzés augusztus 5-én kezdődik.

Főzési díj literenként 19.000 korona.

2160

Uj és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
 kaphatók Weinberger műszerész-
 nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsikulcsok,

a létező legjobbak, könnyen
 kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák
 a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
 nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
 nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

Kovács

divatáruházát.

1791

Ne dobja ki pénzét

mindenféle rossz selejtes áruért, mert most már jó árut is aránylag olcsóért vásárolhat

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valóságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, a legújabbat és legjobbat olcsó szabott árak mellett vásárolhat.

SCHWARCZ ANTAL szövet-, selyem- és vászonáruháza (Dr. Reiss-ház.)

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szög terjedő apróhirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak

- M**unkás-sor 16 számú ház sürgősen, esetleg törlesztésre is eladó. 2658
- S**áfrány Mihály-utcában 714 négyszögöl területű jól felszerelt cserepes tetejű ház, megfelelő melléképületekkel eladó. Felvilágosítást ad dr. Szittner Imre ügyvéd (Zsoldos iroda.) 2681
- B**athányi-utca 15. számú ház, Tehenesben 30 részlet föld, Nyomáson két és fél házföld, Fertőn 36 hold tanyaföld kedvező feltétellel eladók; értekezni a fenti sz. a. vasárnap és hetipiacos napokon. 2727
- K**lauzál-utca 42 számú ház eladó, értekezni lehet Jövendő-utca 11 sz. 2742
- S**áfrán Mihály-utca 44. számú ház, Csongrádon 3 hold szőlő eladó; értekezni lehet ugyanott. 2721
- B**orza-utca 11. számú ház eladó, urnak és gazdálkodónak alkalmas; értekezni a helyszínen vasárnap. 2741
- N**agy Ferenc-utcában Mozival szemben levő kertet eladja dr. Mátéffy Ferenc ügyvéd Kossuth-utca 30. 2735
- N**yiri-utca 8. számú jókarban levő ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. 2735
- L**akos-utca 52. számú ház eladó; értekezni lehetni Lakos-utca 31. szám, vasárnap és hétfőn. 2790
- S**zéchenyi-telep 40. számú ház olcsóért eladó és azonnal elfoglalható. 2782
- J**övendő-utca 2. számú ház eladó. Alkudni Bercsényi-utca 101. 2773
- E**ladó egy felportás ház 7 öles épülethez való faanyaggal; értekezni Sáfrán Mihály-utca 49. 2770

Eladó földek

- E**ladó a szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 holdas tanyásbirtok; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban. 2587
- I**0 kishold föld közvetlenül Nagyhegy alatt eladó; értekezni dr. Szittner Imre ügyvéddel (Zsoldos iroda.) 2682
- E**ladó a Felsőréten 7-8 és 16 hold elsőrendű föld; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban. 2586
- K**álvária-temető mellett egy házföld, melyben jó here van, a rajta levő épületekkel együtt eladó, megtudható Nagynyomás 69/a. Badár Sándornál. 2757
- N**agynyomási első föld és Wesselényi-u. 14. számú fél ház eladó. 2758
- K**istókei 21 hold föld eladó; alku köthető Bercsényi-u. 101. 2764
- N**agyhegy-Hékeden 2 hold föld eladó; értekezni Nyiri-utca 23. 2787
- A**lsóréten 3 kishold föld kedvező feltételek mellett eladó; értekezni lehet Alsóréten 61., Bartus Mihállyal. 2708

Vételre keresek egy ügyfelem részére kövesut mellett 30-35 kthold jómínőségű tanyaföldet Dr. Czukermann Andor ügyvéd. 2769

Szentlászlón négy házföld eladó; értekezni Myri-utca 23. 2786

Kiadó földek

- K**ovács Imrénének Derekegyháza-oldal 130. szám alatt 33 hold földje haszonbérbe kiadó; értekezni a helyszínen. 2728
- F**ábiánon, Török Béla-féle földből 14 hold örök áron eladó; értekezni Kristó Nagy Imre-utca 16. 2689
- K**iadó földek. Fábiánban 47 kishold, valamint 30 kishold, Nagykirályságon pedig 23 kishold föld negyedéből, esetleg feléből kiadó. Értekezni lehet vasárnap és hetipiacos napon Szent Anna-utca 3., egyéb napokon Fábián 145. szám alatt, az állomás mellett. 2877
- V**áradi Antalnak Eperjesen 35 hold földje felesemunkálatra kiadó; értekezni Lakos-utca 25. szám. 2788
- C**zakó Andrásnak az Alsóréten 60. számú tanyaföldje haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Felsőréten 28. sz. 2762
- V**arga Ferenc 11. számú tanyaföldje árendában kiadó; értekezni lehet Nyiri-u. 22. szám alatt. 2267
- P**atkányirtó, biztos hatású (huskonzerv) kapható, 1 doboz 65, fél doboz 35 ezer korona, — vitéz Várady László Vásártéri gyógyszerárban. 2771
- K**eresztes Sándorné 89. számú tanyaföldje feles használatra kiadó. 2740
- 3**1 hold föld haszonbérbe kiadó Dónát 84. szám alatt; értekezni lehet Tihanyi Antallal. 2744
- S**zürszabó Nagy Lajosnak felsőréti tanyaföldje haszonbérbe kiadó, Nagygörgő-utca 1. számú háza eladó, ugyanott épületek vannak eladók. 2776
- D**erekegyházioldalon 15 kishold föld kiadó; értekezni Deák Ferenc-u. 30. 2737
- M**ucsiháton föld tanyával kiadó; megtudható Zrinyi-u. 24. 2751
- F**elsőréten 11 és 19 hold szántóföld haszonbérbe kiadó; Tóth József-utca 62. szám alatt. 2755
- Ö**zv. Csepregi Ferencné lapistói földje haszonbérbe kiadó; értekezni Alkotmány-utca 36. 2759
- H**aszonbérbe vagy felesemunkálatra kiadó Lajostanyán 8 hold, Kajánon 22 hold föld; értekezni Bartha János-u. 26. 2772
- R.** Kovács József Alsóréten 181. sz. 10 hold föld földje tanyával haszonbérbe kiadó; értekezni a helyszínen. 2747
- Á**rgyellán Mihálynak mucsiháti, kistókei, nagynyomási földjei bérbeadó; kutagások, gémek vannak eladók Rákóczi Ferenc-utca 51. 2750

Kistókéen 108 kishold föld, melynek egyharmada jó szántó, többi legelő vagy kaszáló haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Nyiri-utca 8. 2758

Derekegyháza-oldal 173. szám alatt 16 és fél hold föld kiadó; értekezni Deák Ferenc-utca 104. 2679

Kiadó Teésen 7 és fél hold felébe, vagy haszonbérbe; értekezni Széchenyi-utca 49., Szamosközi Mihállyal. 2781

Különfélék

- B**utort- és mindennemű asztalos-munkát vállal Erdei József asztalos, II. Jókai-utca 122. szám. Jutányos árak. 1814
- S**zóke Lajosnál Nagykirályság 24. szám alatt kaptáros méhek vannak eladók és rajok. 2720
- V**agyonos, magános öreg férfi, vagy nő gondozását azonnal vállalom. Cim a kiadóba. 2719
- F**űszertizethez teljes berendezés pultokkal, kenyérállvánnyal eladó; értekezni lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2652
- G**yermektelen házaspár keresztetik üzletvezetőnek a Turul-vendéglőbe. (Vásártér). 2716
- E**ladó keveset használt fekete öltöny és egy karikahajós női varrógép Zrinyi-utca 13. szám. 2777
- D**eák Ferenc-utca 12., egy jókarban levő konyha- és szobabutor sürgősen eladó.
- H**árom év körüli jószándéku kancacsikó lovat keresek megvételre. Lámpásorru, sárgának előnyt adok. Khirer József rk. főkantör. 2761
- T**eljes kovácsműhely berendezés és fél házi föld árpaszalma eladó Vásárhelyi-utca 37. sz. 2765
- T**izedes mázsák, ásók, lapátok, szegek, zománcedények, zsákok legolcsóbban beszerezhetők Németh Imre kereskedőnél, Alsóréti-ujtelep. 2766
- E**ladó egy jó állapotban levő cséplő fűszijj; értekezni lehet Bocskay-u. 20. 2736
- E**ladó egy kisfiás tehén; értekezni Dónát 85. sz. Tihanyi Sándorral. 2704
- D**eák Ferenc-u. 30. sz. alatt egy jókarban levő varrógép eladó. 2738
- M**orzsolt tengeri van eladó, vagy árpáért is cserélek, Sáfrán Mihály-u. 43. 2749
- E**ladó eke, ócska és új boronák Berekhát 4. számú kovácsműhelynél, Vámházzal szemben. 2752
- B**utorozott szoba van kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 2754
- E**gy keveset használt Styria szabadonfutó kerékpár eladó Lakos-utca 45. 2789
- 25** mázsa külföldi szén eladó, Tóth Elek Szentanna-utca 9 szám. 2733
- S**chunda-féle zenekari cimbalom eladó. Megtekinthető Kisér-utca 52. 2785

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-tractorttal 2480
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

„Szentesi Ujságüzem” Könyvnyomda Rt. Szentesi. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla.